
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00253
Título da Pesquisa:
ANGÚSTIAS DO PAULISTANO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 20/FEVEREIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO RESIDENTE DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

320 29,6 29,6 29,6
429 39,7 39,7 69,4
331 30,6 30,6 100,0

1080 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

555 51,4 51,4 51,4
525 48,6 48,6 100,0

1080 100,0 100,0

p1 Considerando todos os assuntos em que você costuma pensar sempre, qual deles lhe provoca 
mais angústia, ou seja, ansiedade e sofrimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Situação econômica do 
país/a economia do país/a 
crise econômico-político-
social do Brasil/a 
recessão/(...)
2 O desemprego
3 Baixo salário
4 Falta de 
dinheiro/situação 
financeira ruim/dívidas
5 Custo de 
vida/inflação/carestia
6 Violência em 
geral/criminalidade/falta 
de 
segurança/agressividade/
assalto
7 A miséria da 
população/a probreza em 
geral/fome do povo

136 12,6 12,6 12,6

121 11,2 11,2 23,8
63 5,8 5,8 29,6
56 5,2 5,2 34,8

77 7,1 7,1 41,9

77 7,1 7,1 49,1

51 4,7 4,7 53,8

19 1,8 1,8 55,6
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p1 Considerando todos os assuntos em que você costuma pensar sempre, qual deles lhe provoca 
mais angústia, ou seja, ansiedade e sofrimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8 A política/os políticos/a 
corrupção dos 
governantes
9 A guerra no Golfo/as 
conseqüências da guerra 
para o Brasil/as mortes 
de inocentes na guerra

10 Saúde/problemas de 
saúde/doenças
11 Menor abandonado
12 Habitação/aluguel/casa 
própria/falta de moradia

13 A Guerra (sem 
especificar)/Guerra 
Mundial
14 Morte própria ou de 
familiares ou entes 
queridos
15 Solidão
16 Ônibus lotado/demora 
no 
ônibus/transporte/trânsito

17 Problemas 
familiares/afetivos/sofrim
ento dos membros da 
família (sem especificar)
/brigas/separações
18 Falta de 
humanidade/incompreens
ão no mundo/falta de 
solidariedade/injustiça 
social/ganância das 
pessoas/racismo
19 Plano Collor 
II/congelamento/incompet
ência do governo 
Collor/do presidente/o 
desabastecimento
20 Mensalidade 
escolar/educação dos 
filhos
21 
Preocupação/incertezas 
quanto ao futuro 
pessoal/da família/do 
país/do mundo
22 Outras respostas

19 1,8 1,8 55,6

60 5,6 5,6 61,1

27 2,5 2,5 63,6

20 1,9 1,9 65,5
25 2,3 2,3 67,8

19 1,8 1,8 69,5

19 1,8 1,8 71,3

13 1,2 1,2 72,5
16 1,5 1,5 74,0

26 2,4 2,4 76,4

35 3,2 3,2 79,6

17 1,6 1,6 81,2

9 ,8 ,8 82,0

12 1,1 1,1 83,1

63 5,8 5,8 89,0
49 4,5 4,5 93,5
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p1 Considerando todos os assuntos em que você costuma pensar sempre, qual deles lhe provoca 
mais angústia, ou seja, ansiedade e sofrimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

49 4,5 4,5 93,5
70 6,5 6,5 100,0

1080 100,0 100,0

p2a1 Em relação à possibilidade de uma guerra mundial, você costuma pensar nesse 
assunto sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

1 ,1 ,1 ,1
437 40,5 40,5 40,6
256 23,7 23,7 64,3
386 35,7 35,7 100,0

1080 100,0 100,0

p2a2 Em relação à possibilidade de uma guerra mundial, esse assunto lhe causa muita, 
pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

2 ,2 ,2 ,2
541 50,1 50,1 50,3
257 23,8 23,8 74,1
280 25,9 25,9 100,0

1080 100,0 100,0

p2b1 Em relação à situação em que se encontra o Brasil, você costuma pensar nesse 
assunto sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

804 74,4 74,4 74,4
133 12,3 12,3 86,8
143 13,2 13,2 100,0

1080 100,0 100,0
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p2b2 Em relação à situação em que se encontra o Brasil, esse assunto lhe causa muita, 
pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

3 ,3 ,3 ,3
689 63,8 63,8 64,1
231 21,4 21,4 85,5
157 14,5 14,5 100,0

1080 100,0 100,0

p2c1 Em relação à fome, a miséria das pessoas, você costuma pensar nesse assunto 
sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

3 ,3 ,3 ,3
854 79,1 79,1 79,4
165 15,3 15,3 94,6

58 5,4 5,4 100,0
1080 100,0 100,0

p2c2 Em relação à fome, a miséria das pessoas, esse assunto lhe causa muita, pouca ou 
nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

3 ,3 ,3 ,3
831 76,9 76,9 77,2
192 17,8 17,8 95,0

54 5,0 5,0 100,0
1080 100,0 100,0

p2d1 Em relação à possibilidade de um acidente com você (desastre automobilístico, 
incêndio, etc.) você costuma pensar nesse assunto sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

1 ,1 ,1 ,1
311 28,8 28,8 28,9
218 20,2 20,2 49,1
550 50,9 50,9 100,0

1080 100,0 100,0
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p2d2 Em relação à possibilidade de um acidente com você (desastre automobilístico, 
incêndio, etc.), esse assunto lhe causa muita, pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

1 ,1 ,1 ,1
363 33,6 33,6 33,7
284 26,3 26,3 60,0
432 40,0 40,0 100,0

1080 100,0 100,0

p2e1 Em relação à possibilidade de você ter alguma doença séria você costuma pensar 
nesse assunto sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

4 ,4 ,4 ,4
324 30,0 30,0 30,4
206 19,1 19,1 49,4
546 50,6 50,6 100,0

1080 100,0 100,0

p2e2 Em relação à possibilidade de você ter alguma doença séria, esse assunto lhe 
causa muita, pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

6 ,6 ,6 ,6
376 34,8 34,8 35,4
289 26,8 26,8 62,1
409 37,9 37,9 100,0

1080 100,0 100,0

p2f1 Em relação à possibilidade de você ser assaltado você costuma pensar nesse 
assunto sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

3 ,3 ,3 ,3
539 49,9 49,9 50,2
195 18,1 18,1 68,2
343 31,8 31,8 100,0

1080 100,0 100,0
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p2f2 Em relação à possibilidade de você ser assaltado, esse assunto lhe causa muita, 
pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

8 ,7 ,7 ,7
524 48,5 48,5 49,3
256 23,7 23,7 73,0
292 27,0 27,0 100,0

1080 100,0 100,0

p2g1 Em relação à idéia de viver em solidão você costuma pensar nesse assunto sempre, 
só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

10 ,9 ,9 ,9
292 27,0 27,0 28,0
195 18,1 18,1 46,0
583 54,0 54,0 100,0

1080 100,0 100,0

p2g2 Em relação à idéia de viver em solidão, esse assunto lhe causa muita, pouca ou 
nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

9 ,8 ,8 ,8
333 30,8 30,8 31,7
261 24,2 24,2 55,8
477 44,2 44,2 100,0

1080 100,0 100,0

p2h1 Em relação à possibilidade de você perder o amor de alguém que você goste 
muito você costuma pensar nesse assunto sempre, só às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

421 39,0 39,0 39,0
214 19,8 19,8 58,8
445 41,2 41,2 100,0

1080 100,0 100,0

Page 6



p2h2 Em relação à possibilidade de você perder o amor de alguém que você goste muito, 
esse assunto lhe causa muita, pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

1 ,1 ,1 ,1
485 44,9 44,9 45,0
261 24,2 24,2 69,2
333 30,8 30,8 100,0

1080 100,0 100,0

p2i1 Em relação à possibilidade de você perder seus bens materiasi (dinheiro, casa, etc.) 
e não ter como se sustentar você costuma pensar nesse assunto sempre, só às vezes ou 

raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

3 ,3 ,3 ,3
413 38,2 38,2 38,5
227 21,0 21,0 59,5
437 40,5 40,5 100,0

1080 100,0 100,0

p2i2 Em relação à possibilidade de você perder seus bens materiasi (dinheiro, casa, etc.) 
e não ter como se sustentar, esse assunto lhe causa muita, pouca ou nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

4 ,4 ,4 ,4
464 43,0 43,0 43,3
271 25,1 25,1 68,4
341 31,6 31,6 100,0

1080 100,0 100,0

p2j1 Em relação à idéias de envelhecer você costuma pensar nesse assunto sempre, só 
às vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

10 ,9 ,9 ,9
201 18,6 18,6 19,5
188 17,4 17,4 36,9
681 63,1 63,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p2j2 Em relação à idéias de envelhecer, esse assunto lhe causa muita, pouca ou 
nenhuma angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

11 1,0 1,0 1,0
130 12,0 12,0 13,1
252 23,3 23,3 36,4
687 63,6 63,6 100,0

1080 100,0 100,0

p2k1 Em relação à idéia de morte você costuma pensar nesse assunto sempre, só às 
vezes ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 Às vezes
3 Raramente
Total

252 23,3 23,3 23,3
195 18,1 18,1 41,4
633 58,6 58,6 100,0

1080 100,0 100,0

p2k2 Em relação á Idéia de morte, esse assunto lhe causa muita, pouca ou nenhuma 
angústia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

1 ,1 ,1 ,1
220 20,4 20,4 20,5
209 19,4 19,4 39,8
650 60,2 60,2 100,0

1080 100,0 100,0

p3 Você está trabalhando atualmente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não ([ule p/ p5)
Total

643 59,5 59,5 59,5
437 40,5 40,5 100,0

1080 100,0 100,0

p4 (Se sim na p3) Você sente muito, um pouco ou nada angustiado com a possibilidade 
de ficar sem trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
Total

438 40,6 40,6 40,6
290 26,9 26,9 67,4
163 15,1 15,1 82,5
189 17,5 17,5 100,0

1080 100,0 100,0
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p5 Você é casado(a)? (SE NÃO) Tem namorado(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p7)
Total

818 75,7 75,7 75,7
262 24,3 24,3 100,0

1080 100,0 100,0

p6 (Se sim na p5) Você se sente muito, um pouco ou nada angustiado com a 
possibilidade de ser traído?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
Total

262 24,3 24,3 24,3
263 24,4 24,4 48,6
167 15,5 15,5 64,1
388 35,9 35,9 100,0

1080 100,0 100,0

p7 Você tem filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule a p10)
Total

645 59,7 59,7 59,7
435 40,3 40,3 100,0

1080 100,0 100,0

p8 (Se sim na p7) Você se sente muito, um pouco ou nada angustiado com o futuro de 
seus filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
Total

437 40,5 40,5 40,5
384 35,6 35,6 76,0
167 15,5 15,5 91,5

92 8,5 8,5 100,0
1080 100,0 100,0

p9 E você se sente muito, um pouco ou nada angustiado com a possibilidade de seus 
filhos se envolverem com drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
Total

436 40,4 40,4 40,4
470 43,5 43,5 83,9

59 5,5 5,5 89,4
115 10,6 10,6 100,0

1080 100,0 100,0
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p10a Você diria que fica tranqüilo, um pouco nervoso ou chega a ficar angustiado 
quando: Anda de avião

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tranqüilo
2 Nervoso
3 Angustiado
4 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 ,1
312 28,9 28,9 29,0
113 10,5 10,5 39,4

52 4,8 4,8 44,3
602 55,7 55,7 100,0

1080 100,0 100,0

p10b Você diria que fica tranqüilo, um pouco nervoso ou chega a ficar angustiado 
quando: Tem que fazer alguma prova/teste

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tranqüilo
2 Nervoso
3 Angustiado
4 Não se aplica
Total

334 30,9 30,9 30,9
611 56,6 56,6 87,5
100 9,3 9,3 96,8

35 3,2 3,2 100,0
1080 100,0 100,0

p10c Você diria que fica tranqüilo, um pouco nervoso ou chega a ficar angustiado 
quando:Tem que falar em público

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tranqüilo
2 Nervoso
3 Angustiado
4 Não se aplica
Total

414 38,3 38,3 38,3
549 50,8 50,8 89,2

71 6,6 6,6 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1080 100,0 100,0
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p11a Algumas pessoas tem fobias, isto é, medo acima do normal por alguma coisa. Você tem 
algum tipo de fobia? (SE SIM) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Medo de altura
2 Não

110 10,2 10,2 10,2
751 69,5 69,5 79,7

28 2,6 2,6 82,3
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p11a Algumas pessoas tem fobias, isto é, medo acima do normal por alguma coisa. Você tem 
algum tipo de fobia? (SE SIM) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Medo de lugares 
fechados/de ficar 
trancado/de ficar preso
4 Medo de 
barata/aranha/insetos em 
geral
5 Medo de andar de avião

6 Medo de escuridão
7 Medo de morrer (Sem 
especificar)
8 Medo de 
assombração/fantasmas/
almas/pessoas mortas
9 Medo de 
aglomeração/multidão/tu
multo
10 Medo de ser 
assaltado/de bandido/de 
ser assassinado/de 
ladrão/estupro
11 Medo de elevador
12 Medo de água/de 
morrer afogado/do mar/de 
piscina
13 Medo de 
cobra/lagartixa/rato/sapo/
galinha
14 Medo de ser 
atropelado
15 Medo de fogo/morrer 
queimada
16 Medo de ficar 
só/solidão
17 Medo de dirigir 
carro/de velocidade/de 
sofrer desastre 
automobilístico/de andar 
de moto
18 Medo de se expor/falar 
em público
19 Medo de 
chuva/trovão/raio/enchent
e
20 Guerra
21 Outras respostas
Total

28 2,6 2,6 82,3

15 1,4 1,4 83,7

6 ,6 ,6 84,3

11 1,0 1,0 85,3
6 ,6 ,6 85,8

4 ,4 ,4 86,2

6 ,6 ,6 86,8

29 2,7 2,7 89,4

9 ,8 ,8 90,3
9 ,8 ,8 91,1

12 1,1 1,1 92,2

4 ,4 ,4 92,6

2 ,2 ,2 92,8

6 ,6 ,6 93,3

7 ,6 ,6 94,0

4 ,4 ,4 94,4

7 ,6 ,6 95,0

5 ,5 ,5 95,5
49 4,5 4,5 100,0

1080 100,0 100,0
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p11b Algumas pessoas tem fobias, isto é, medo acima do normal por alguma coisa. Você tem 
algum tipo de fobia? (SE SIM) Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Medo de altura
3 Medo de lugares 
fechados/de ficar 
trancado/de ficar preso
4 Medo de 
barata/aranha/insetos em 
geral
6 Medo de escuridão
8 Medo de 
assombração/fantasmas/
almas/pessoas mortas
10 Medo de ser 
assaltado/de bandido/de 
ser assassinado/de 
ladrão/estupro
11 Medo de elevador
12 Medo de água/de 
morrer afogado/do mar/de 
piscina
13 Medo de 
cobra/lagartixa/rato/sapo/
galinha
14 Medo de ser 
atropelado
16 Medo de ficar 
só/solidão
17 Medo de dirigir 
carro/de velocidade/de 
sofrer desastre 
automobilístico
21 Outras respostas
Total

1022 94,6 94,6 94,6
8 ,7 ,7 95,4
9 ,8 ,8 96,2

4 ,4 ,4 96,6

6 ,6 ,6 97,1
1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,3

2 ,2 ,2 97,5
11 1,0 1,0 98,5

3 ,3 ,3 98,8

4 ,4 ,4 99,2

3 ,3 ,3 99,4

4 ,4 ,4 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1080 100,0 100,0
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p11c Algumas pessoas tem fobias, isto é, medo acima do normal por alguma coisa. Você tem 
algum tipo de fobia? (SE SIM) Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Medo de 
assombração/fantasmas/
almas/pessoas mortas
10 Medo de ser 
assaltado/de bandido/de 
ser assassinado/de 
ladrão/estupro
12 Medo de água/de 
morrer afogado/do mar/de 
piscina
15 Medo de fogo/morrer 
queimada
17 Medo de dirigir 
carro/de velocidade/de 
sofrer desastre 
automobilístico
21 Outras respostas
Total

1074 99,4 99,4 99,4
1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

591 54,7 54,7 54,7
299 27,7 27,7 82,4
190 17,6 17,6 100,0

1080 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
a renda familiar no mês de janeiro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NR
Total

118 10,9 10,9 10,9
210 19,4 19,4 30,4
273 25,3 25,3 55,6
212 19,6 19,6 75,3
135 12,5 12,5 87,8
132 12,2 12,2 100,0

1080 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

37 3,4 3,4 3,4
38 3,5 3,5 6,9
41 3,8 3,8 10,7
28 2,6 2,6 13,3
37 3,4 3,4 16,8
27 2,5 2,5 19,3
25 2,3 2,3 21,6
26 2,4 2,4 24,0
29 2,7 2,7 26,7
33 3,1 3,1 29,7
37 3,4 3,4 33,1
28 2,6 2,6 35,7
34 3,1 3,1 38,9
31 2,9 2,9 41,8
56 5,2 5,2 46,9
30 2,8 2,8 49,7
30 2,8 2,8 52,5
30 2,8 2,8 55,3
17 1,6 1,6 56,9
34 3,1 3,1 60,0
27 2,5 2,5 62,5
20 1,9 1,9 64,4
17 1,6 1,6 65,9
17 1,6 1,6 67,5
22 2,0 2,0 69,5
10 ,9 ,9 70,5
28 2,6 2,6 73,1
14 1,3 1,3 74,4
16 1,5 1,5 75,8
21 1,9 1,9 77,8
14 1,3 1,3 79,1
13 1,2 1,2 80,3
12 1,1 1,1 81,4
10 ,9 ,9 82,3
22 2,0 2,0 84,4
12 1,1 1,1 85,5

6 ,6 ,6 86,0
14 1,3 1,3 87,3

9 ,8 ,8 88,1
15 1,4 1,4 89,5

7 ,6 ,6 90,2
9 ,8 ,8 91,0
9 ,8 ,8 91,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
80
82
83
84
Total

9 ,8 ,8 91,9
8 ,7 ,7 92,6
9 ,8 ,8 93,4
6 ,6 ,6 94,0
9 ,8 ,8 94,8
6 ,6 ,6 95,4
3 ,3 ,3 95,6
9 ,8 ,8 96,5
5 ,5 ,5 96,9
6 ,6 ,6 97,5
4 ,4 ,4 97,9
3 ,3 ,3 98,1
2 ,2 ,2 98,3
2 ,2 ,2 98,5
2 ,2 ,2 98,7
3 ,3 ,3 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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